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	�� آ��ري��  
���	���ي آ� آ	ري �	درزادي ���و��� و ا��ا�
�راي �TSH زادان�
 در 

 :� ــ���

آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 �/% از (.+ �-� ,	�+ *�����ي ()ـ' ا�$ـ	د�% 

���و�0ـ� در اوا2ـ; -ه�9ـ���� -�:�ر ه���9ـ	��8س .ذه3% در 
�زادان ا12

	 ز�	ن ���� ��م �/	�+ �ـ% دوران ز
��% ?3�3% !�وع �� �=	��1 آ�د> و �

در �Eرت و?�د آ� آ	ري ���و��0 در ?3ـ�#، ا�8A$Bـ% در ار�	
-ـ	ي . �	��

F) �$G�2 �.H? د �ـ% !ـ�د�-� از	ـIآ�ي و ا2ـ/.$% ا��� %J.  'ـ.�ا�ـ	 ا

A�	آ ����ـN�O د�ـ� ه�3ـ	م  .L3� %=�JM� �ـ% ر2ـ�3 "
�زادان در ��و ��

'?�� ،��B	� 	� ن	وع در��! PJQ�()' ا�$	د�  ذه3  و اA$Bل  ��H	رR و �	


�زاد ��B A$Jاه� !� �H
 .در ر!� و 

���ي 
�زادان در ه� ?	�=� اي، 	���!3	2	�% زودرس 
ـ�زادان  ��?'ا
I	م 

آـ	ه� "8م 2ـ��P و ?.ـ����ي از �ـ�وز (ـ�ارض و �A$J آ� آ	ري و در�ـ	ن 


�اد> ه	 �% !�د	B. 

و !ـ��از، ��ـ	
��#  �	 ��?� �� *Vوه�-	ي ا
I	م !�> در اUE-	ن، �-ـ�ان

 .��HO# زد> !� ١٠٠٠/١��وز آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 در آ��ر 

 

 

 

 

 

 +Z!دن: ١�و��� در ��$# ����ار ��, +:� 

 

 


�زادان در )'& %�����ي و ���	���ي ه�#����و"��ي: 
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 ٢

�� ا2ـ1 آـ� [ـ	آ% از��ـ�ان  ٣٠٠٠-٤٠٠٠در  ���١ان ��وز ��H	ري  .١��

 .% �	!���وز �	8ي ��H	ري در ?-	ن �


� هـ	ي ه����9�و�0ـ�ي  .٢	�
�� د��+ آ� و ��� اF$B	E% ��دن (�0A و 


�زادان در اوا�ـ+ دوران !ـ���Bار�% و 
ـ�زادي، در ا�.ـ' �ـ�ارد 

 .��H�� N�O	ري �	 �_�B� �Eرت �% ���د

�ي `ـ� ?Jـ�ان 
	*ـ��� (�ارض �	 ��H	ري �_�B� در�	ن �	 !3	2	�% و .٣

<V��� ه�	آ ���! 	�A$Jه�!% در� '��a12ا> ا�Hن ه. 

٤. �E ريدر	ـH�� Pـ,�H� ن	% و در�ـ�	2ـ	ـ� هـرت !3�	
	ي ، آـ� در ��

���ي آ	�H� A/# ا12	��� .ارض ��H	ري *�����ي �=H+ �% "��، از (�

٥. B1�2 و ا	G] !�3 و از	س �% ��ي در د2$���	���$F	1�E "ز��ن ه	ي 

�3$Gردار ه�B�� %�8	�. 

� ا,ــ�ا�	ت در�ــ	ن ��Hــ	ري ��ا[$ــ% ا�/ــ	ن *ــ��� ا2ــ1 و 
�ــ	ز �ــ .٦

ادان در در�ـ	ن ه����9�و�0ـ�ي 
ـ�ز. ه���3 
�ارد ��H	ر$2	
% و *�

�	ز !�د" P,�H� ر�% آ��E ،12ا �d�� A�	آ. 

�=	ت  .٧	Q��3ن �  ده	�
آـ� ���ـ	���ي آـ� آـ	ري �ـ	درزادي  �G$�د> 

ا�ـ#  
Gـ1J ه��3ـ� �ـ� 2ـ�د .���و��0، ا�d�� ،#H�، و �2د��3 ا12

 ��	
 .ا12 آ��ر در ١��  ٨/٧ در ?-	ن و ١��  �١١	  ٧ از��

 اه.�& ��-�ع

 ا%�������ژي ه�#����و"��ي 
�زادان در 0/	ن

ز
ـ�> ���ـ�  ٣٠٠٠-٤٠٠٠در هـ�  ١��H	ري در ?-	ن  ��وز��Qر آ.%، ���ان 

"�2	�% در �)	�Gـ� �ـ	 ��gره	�Q� Rرآ.%، ا�# ���ان در  ��"ورد !�> ا12

�U	و�-	ي B	Eـ%  آ��ره	ي "���/	�% و ارو*	�% ���$� ا12 آ� 
�	ن �% ده�

از ا�# ?H.ـ� �ـ% �ـ�ان �2	�% و ��� "�2	�% و ?�د دارد، ��# آ��ره	ي "

 :از

١. %
�B و?�د ه� �ص و?�د  ،���$	B ادV
 .داردآ� در ا��اد �i ,�م �	 

آ� آ	ري ���و�FO� ��0ص 
�ع  !	
j ��وزو?�د آ�JHد �� در �Q3)� آ�  .٢

 .ا��ا�� �  ده���راي "ن 

٣. 8	H$]ا" �$
 ./% آ� در ا��اد 2	آ# "�2	 و?�د دارد�`���ات B	ص ژ

 ه���5 ه	ي ا234	دي

�=	ت	Q�  ي از هــــ�ر���
�ــ	ن داد> ا
ــ� آ� �ــ	 ا
Iــــ	م ���ــــ	

��"ورد  .ر�$ــ# �)ــ	د�� هU�3$% از ذB	0� ارزي ?.����ي �=�B +Hاه� "��

 #�� 	J��(� و �/���� ��	ي �����	��� �٦٠/١	  ٧٠/٠ه���3 در ��
	�� ه	ي 

���ي ه�
�زاد �% �	!� 8ر ��د	���، د��ان �:	2ـJ	ت ١٩٧٧در 2ــ	ل  .ازاي 

ه��3ـ� ��ا,JـFederal General Accounting Office ( 1(��رال ا�	8ت �$:�> "���/ـ	 
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 ٣


�زاد ه����9�و��0 در�	ن 
��> را در Mـ�ل (Hـ�  i� %�	G2�� ي *�!/% و	ه

p ��ارش د�$ـ� ��ر2ـ% �� JM .د8ر ��"ورد 
�Hد> ا12 ٣٣٠.٠٠٠ وي ��ا�� �	

�� ازاء ه� 
�زاد ه����9�و�0ـ�  ١٩٨٨در 2	ل  �3	وري ا�	8ت �$:�> "���/	


Gـ1J 2ـ�د �ـ� ه��3ـ� در . د8ر ارز ذ�B��B <اه� !� ٩٣.٠٠٠ !3	2	�% !�>

�=	ت د��� در آ��ره	ي ��2=� �	�$� از 	Q� %B��وت �ـ�د>  ١��  ٧-١١	ـ($�

 .ا12


1JG �2د �� ه���3 در ا��ان ��	
���ي آ� آ	ري ���و��0 
ـ�زادان  ��	���

Rا�اي  ��ود  ٢٠ا?�] �� .��"ورد !�> ا12 ١��  2٨/٧	

 

 ا�4ا�	ت ا
>	م :�9 ��اي 68 ��67 آ� آ	ري �	درزادي ���و���

 ).'7�د ?	ز�	ن 0/	
< �/�ا:&

2	ز�	ن ?-	
% �-�ا!1 ا,�ام �� ا
$�	ر آ$	��s أي 
�Hد آـ�  ١٩٩١در 2	ل 

+H=�آ.% ��اي ا?�اي ��
	�ـ� ���ـ	���ي آـ� آـ	ري  ه�ف "ن ارا�0 د2$�را

در ا�ــ#  .�ــ	درزادي ���و�0ــ� �ــ��V> در آ�ــ�ره	ي در [ــ	ل ��2ــ=� �ــ�د


	�ـ� (H.ـ% ���ـ	���ي رد�$2�� i� اي�ل آ.% ا?�Eارا�0 ا �و> �A) +H=�ا


	�ـ�در هـ� �gـ�ر 
�زادان ���V> �� ا�# ���aع ا!	ر> !�> ا2ـ1 آـ� �� 

R���	����� ا2	س !�ا�; B	ص "ن �Q3)ـ� ��� �	�� g �g	رR �	درزادR ���و 

M�ا[% ��دد و *��وي از �i ا���ي d	�1 آ� در ��G	ري از آ��ره	ي ��2ـ=� 

1G�

�	ز  	-3� �
�./� (�م ��?� �ـ� !ـ�ا�;  ،�	�$� �/	ر ��د> �% !�د 


	�ـ�  �Q3)� و M�ا[% 
	�$3	2' �	 ا�/ـ	
ـ	ت ��?�د �ـ% ��ا
ــ� �:.%��

���R را �		����� ه	ي � 	u %ر����	H
 .رو��و 

���ي در آ��ره	ي �v.$O �% ��ا
ـ� �ـ� ا2ـ	س (.ـ+ ز�ـ� 	���
	�� ه	ي ��

 :�$U	وت �	!�


� ���ي  •�H

	ف �	 آ	*�.�ي *	!�3 *	(�:+  �3�( 


� ���ي  •�H
روز �=ـ� از ���ـ� و �ـ	 آHـ%  ٥-٣��و ����، (ز�	ن 

 )د����

• ���
�ع "ز��ن اوTSH , Tو   (٤	دو ��ه( 

���w�،R+ و��V% ه	ي ��ا�Bان  •	���
F	ب "ز�	��  �]  1�2	G] د,1 و

 ... ز��ن او��� و "
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 ٤

 

 در�	ن و ��Cزش %�:7< در 0./�ري ا?�A<, ).'7�د وزارت �/�ا:&

 %�	� 1�	H] 	� 1!م از وزارت �-�ا�.) <	��
*�وژ> ه	ي *Vوه�% در �3u دا

���ي آـ� آـ	ري , *�!/%	��� ��	
ز��H.) �3% 8زم ��اي M�ا[% و ا?�اي ��

ادار> ��د  g	ر!3	2	ن j92 .��اه� 
�Hد 	درزادي ���و��� را در آ+ آ��ر�

ا�/	
ـ	ت �	 ��?ـ� �ـ� اAM(	ت ��12 "��> و از و �$	����i، �	 اU$2	د> 

1/.H� د در�?��، ��	
�� ������ي آـ�  �J	درت �� M�ا[% *�� 
��j او	���

�

	�� .آ	ري ���و��0 
�Hد�� ،%H.) ي �$=�د	-$G�
 %M از "ن j*  آ�ـ�ري

�� ��و�# 
-	0% ر��2 و �� �Eرت *	�.�ت در ا$2	
-	ي اEـU-	ن، ��!ـ-� و 

و ��رد ، 
$	�z *	�.�ت ?PH "وري ١٣٨٤در ��� �	>  .!��از �� ا?�ا در"��


	�� آ��ري ��رد �ـ	ز
��ي ١٣٨٤در ��داد  .����I و �:.�+ ,�ار ���1�� ،

 .غ ��د��ا�Aآ��ر ��اR ا?�ا در g+ ١٣٨٤ !-���ر ,�ار ���$� و در

 E �E	رD �	درزادD ���و"��

F��G�: 

 g	ه�ه�ر��ن ���و��0 و �	  �����g �g	رR ���و��0 
$�g �I	ه� در 

 1��آ� آ	ري  (.1!	�=$��# . ���
�> ه	R ه�ر��ن ���و��0 ا�12=	

��> ���و��0، �	 اA$Bل  %JG
�	درزادي ���و��0 اA$Bل در �/	�+ آ	�+ �	 

 :از ?H.� �د�� (.+. ا12 در دوران ?%3�3 
	�I	R ���و��0 در?	����%3

اU$2	د> زن �	ردار از �=|% از داروه	 �w+ داروه	ي �a ���و��0، 

در (�م ��ا
	�%  �I3� �� ارd% ا8A$Bتو  داروه	ي [	وي �)	د�� ز�	د ��


�� �  ��ا
�3 و?�د دا!$� �	!2 �3	1B ه�ر��ن ���و��0. 

 Rر	g �gرت�E ل �� دو	ــUMو��0 در ا�% و?�د  ���	ـG$درزادي و اآ	ــ�

آ� آ	ري ���و��0  آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 ��اي ��اردي از��م . دارد

 .�/	ر �% رود آ� ,J+ از و �	 در ز�	ن ���� و?�د دا!$� �	!�
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 ٥

�JHg و��0 !���،در ��ارد�8ً  د ه�ر��ن ���H=� $U�0 در هA) دوم 	اول � �

�33g  � وز�� ���� ا�JH #ZH� 12د ه�ر��ن v�UB ��اردg �g R ا�	 در .��

آ�JHد ه�ر��ن ���و��0 در  .ا�0A) 12 �	 �	ه-	 �=� از ���� د��> 
��د

 ��� ا�N�O�� �/3 و در�	ن ،!���Bار �	(~ ()' ا�$	د�% ذه3% �% !�د


�زاد !�وع !�د در �3	2' %��
 .اوا�+ ز

 

 )�ا�H� 6	)� آ9�55


)�  )��را و داH0 ( زادان
� در ���وg �g��0	رR در ��وز  (�ا�+ �$=�دي

�
 . دار

�را در 
�زادانE �E	رD )�ا�H� 6	)� آ9�55 � ���و"��ي 

�� �Aش ه	ي ��# ا�H..% در ر�P ا�# ��/+، ه�3ز [ـ�ود �i ��.��ن ��.)

�
�� %� z
�3	M)% آ�  در .
Uـ�در ?-ـ	ن از آJHـ�د �ـ� و (ـ�ارض "ن ر


�زا در ���وg �g��0	رR  آ�JHد �� !��� ا12، �!	� %� i���
دان "

)i���
" �G�3����3ا�%) آ!	
و 8�%  -و �	 ()' �	
��% ذه3%، ,� آ��	>، 

 .ا8A$Bت 
�رو��ژ�i هH�ا> ا12

و ��  ��د>��را  ���و��� آ�JHد �� !	�=$��# (.1 آ� آ	ري �	درزادي

���ان ��وز ��H	ري �_�d���ار ا�Q� 12ري آ� �% ��ا
� ا�# ���ان را �	 

�� ا��ا�� ده� ١٠در ه� ��رد  ١[�ود ��. 

آ� آ	ري 
�زادان 
	رس 
1JG �� اd�ات �-	رآ�33> ازد�	د �� و ا�I	د 

 .[G	س �� �% �	!���3را  ���و��� �	درزادي

از (.+ آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 ��را 
�� ازد�	د �� از M�ف د���، 

��� �G$)�� در �=��Qر g. ،  .ا12 	� ��($G� ر�Q� 12ا #/H� زادان�
�ض 

�
در  )روي *�� 12	 �O	ط ��( از �$	د�# ��F� =a�ف  .�� ز�	د ,�ار ���


�زادان و �	 �	دران در دوران *�ي 
آ�  ،	�	ل، اU$2	د> از �	د> [	?'

و �	 اU$2ـ	د> از داروهـ	ي [ـ	وي �ـ�  ،[	وي �)	د�� ز�	د �� هG$3ـ�
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 ٦

1
ر �% از ��ارد ��آ� )B.; "ور( ز�ـ	د �	
3ـ� !��1 هـ	ي اآ9G/$�را

�3!	� .�a ي	ر داروه�J) +.) از ��
 1U? و��0 از�، ���ري  د��	آ� آ

�	 ا�I	د ��ا�� در 
�زاد  �  ��ا
��	درزادي ��راي 
�زادان ا12 و 

 .هH�ا> �	!�

�a ي	دي ه	� %$
در  ��اد ��ا��زاو �F�ف  ���
�> ���و��و*�# (�Jر "

g �g	رR در ��وز دوران [	�.�% و *�ي 
ـ	�ـ	ل 
�� از (.+ !3ـ	B$� !ـ�> 

آ� از �ــ�ارد 
�ــ� (.1  �=| در . هG$���3را در 
�زادان  ���و���


�در 
��را  ���و���آ	ري 	� %� %,	� �$B	3ــ!	
��ر2%  .�زادان 

�=���را در  ���و���آ� آ	ري ا�����ژي ه	ي ��وز 	Q�  درزادي	ري �	آ� آ

 ،��را ���و���آ� آ	ري ���و��0 �-�ان 
�	ن داد آ� در 
�H% از ��ارد 


�زادان �g �g �� A$J	رR �	درزادR �د دا!$� و ه�s/�ام از و?ازد�	د �� 


�ا!$� ا
�آ�JHد ��  ���و���. 

 )�ا�H� 6	)� آ9�55 ه�#����و"��ي دا".< در 
�زادان


�زادان  در داH0% ���و���آ� آ	ري ��  ���و ) ���و��0ي(دو 
�ع او

 ���و���آ� آ	ري !��ع  .�  !�دد��> ) ه���9	2��8%-ه�����9ي(��آ�ي 

آ� آ	ري  .���� �$`�� ا12 ٥٠.٠٠٠– ١٥٠.٠٠٠در ه�  ١و ��#  
	در��آ�ي 

���ي آ� از "ز��ن او��ـ�  ���و���	��� �TSH�آ�ي در ��
	�� ه	ي 


H% !�د %�	2	�3 !3�	H
 .اU$2ـ	د> �% 

!��ع ���$� ��H	ري در دB$�ان 
G* �� 1JG�ان، !�ـ�ع ��Hـ	ري در 
Vاد 

2��U >  ��� از	اد �2V
 .ا12

 ���و���آ� آ	ري  
�� از (.+ د��� ���و�0ــ� اA$Bل در 2	H$B	ن ه�ر��ن

%H0ا12 دا. 

ازدواج ه	ي �	��.%  �g  $32 در ?�ا�8�H=� Pً  ���و��� �	درزادR آ� آ	ري

 .دارد، !��ع �	�8�ي ���$� ا12

���و��0 زادg �g R	رR �	در�-�ان 
�	ن داد آ� ��وز  در*Vوه� ا
I	م !�> 

و ��وز �	8ي ��H	ري  ا12��ا�� ���ان ��وز "ن در ?-	ن  ٣-٢
�زادان در 


�� �	 !��ع �	8ي ازدواج ه	ي �ـ	��.% ار�J	ط �=3% داري دارد.  #���

 �)	G� +.% را �% ��ان �=�3ان �/% از (�ا���	ازدواج هـ_ي �ـ ،'����

 .� ���1در 
L ا��ان �� ��H	ري در آ��رآ�33> در ��وز �	8


� ه	ي ه�#����و"��ي 
�زادان	�
 )A"� و 

8�H=� و������ Rدرزاد	� Rر	g �g"ر	H���121 و  % ا�A) �g;(�  در [�ود


در روز ه	ي او��ا�$A ��ارد % ٥	�
�	ن � *j از ���� داراي (�0A و 

Rر	H�� �3$G8 .ه�H=� �3 و$Gه %E	F$Bا�����3% " ا�# (�0A آ� و 	� N�O��


� ه	ي  .ر روزه	ي او��� ز
��% ��3رت داد> �% !�د��H	ري د	�
(�0A و 
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 ٧

 �� �$G� %ار��B��! زادان و اوا�+ دوران�
��3% ه����9�و�0ـ�ي در 	�

 ��`$� ��(.1 و !�ت ��H	ري و ��ت ز�	ن آ�JHد ه�ر��ن ���وJ, ��0+ از ��

 ).١-?�ول (ا12 

 

 

 

��I ذهI5 از ��Dز�	ن در 0'� �
	� K (  در


�زادان ��� A3L 

��  از AN �	 ارزش ،آ� آ	ري �	درزادي ���و"�� 

 .ا?&

 

 


� ه	ي  :١ -�0ول	�
 آ	ري �	درزادي ���و"�� آ���.	رA( D"� و 

��.	رP�  D	ه�ات

درا��3اي دوران 


�زادي 

در  ��.	رP� D	ه�ات

 9	� Qل او���N

>��
 ز

در  ��.	رP� D	ه�ات

�Nل ?� �	9 اول 

>��
 ز

 زردي �Mل آ��3>  ٭

در  )��B(م اد ٭


� ٭	�2%Q�:� و  ز

Rد�2 	ه	-$
 ا


	�% ٭ p$� 

 �12�J ٭
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 ٨

 �Eرت و ��ن

 [	�.�% ��� ��ت ٭

 هU$�  ٤٢از 

وزن ز�	ن ����  ٭

 آ�.���م ٤��� از 

�g ا!$-	0  و  ٭

 !���Bردن 
	آ	�% 

ا�.' ( ه���9��%  ٭

 )در?� ٣٥ز�� 

:� �g�g  و [�g	ت  ٭
�$Gه" 

 ا�G	ع !/H%  ٭

 �12�J ٭


+ U.B%  ٭	$
��

 ٥��� از (��رگ 

mm( 

"*�3 و �jU3  ٭

 �Eادار

ادم در د2$�	>  ٭

 �3	B  .2	ر? 

 �GU3% د�G$�س ٭

�i  و وزن 
���$# ٭

v�=a زدن 

 �12�J ٭

 ا�G	ع !HZ  ٭

 a��	ن ,.' �3g ٭

  آ	ه� �=	��1٭

 �Bاب "��د�  ٭


	!   ٭  GU3� لA$Bا

 از ��رگ ��دن ز�	ن

*v و *�i�B 12 ٭

��د" 

 ��ر�% ز�	ن ٭

 ر g+ ��نادم د ٭

 ���� �B# ٭

J., +��2  و  ٭ 

 � g	رد����	

*.�رال ا���ژن  ٭

 1�A) ون�� 


   ٭�B �g

 �	g�و��$�2

 ر!� ?�g  HG ٭

 

��+ ��ر�  ز�	ن �	ز �   در ��ارد !��� در �32# �	�8�، ده	ن !���Bار��

�
	� .  =�JM �] از ��� 	-H�u �.E	�12د> ا��" v* رت�E و �
 .دار

ز�	ن �=�Hل *���ار !�>، ��دن ��g	> و 1U.g، د2$-	  د
�ا
-	 د���� از

#-* �3$Gه <	��g ن	$��
*�2$� *�2$� و �	 �=����B 12�*  �g p و .و ا

� .ا12

� *�12 ��ن زردر	�  �  ,	� ��U2 ا�.Z2ا 	ا� . ،��B 	ه��

 .!�33Z> و �g *�1 هG$�3 و *��	
  ��g	> و �B #�uرد> ا12

�Bاران �g �g �� A$J	رR ���و�Q� �3g ��0ر g. ، ر!� و �Z	�+ در !��

در?�  ..H	ت و U� #O2$# در "
-	 �g ا�E12ا �B# و ,�رت �	د���g R��د>، 

�=Aو>، �Z	�HG?.  +  �	 ا��ا�� 2# ���$� �  !�د()' ا�$	د�  ذه3  و 

�$U�
 .?G3  �  ��ا
� د�� و �	 ه��� ا�U	ق 

	gد�g ت درA|)0و��� Rدرزاد	� Rر	g �g �� A$J� ن 	ه����9ن ا12، ا� ��

��
 Rدر	
در ا�# ��ارد  .ر *�Gدوه�9���و�  �  !�
�دu	 A|) ،تدر ��ارد 

Rر	Z!ورز �ه	اران ��B��! 	ه	ق *	ت 2A|) ص در�FO� �
(.1 ا�#  .دار


	!3	B$� ��د> و �	 در�	ن ?	����3 ، �`���ات ) *�Gدوه�9���و� (*���> 

 .(|Aت �� [	��JM 1=  ���  ��دد
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 ٩

�wاآ %�از  ,J+ از ��NB !�ن �g �g �� A$J	رR ���و���،
�زادان  و


� ه	ي ��G	ر آ� دار
� و �	 [$% �	,�  و (�0A زا���	>،	�
 1�A) �3 و$Gه

���ي �); 	�����3% در "
-	 هG$�3 و(�0A!3	2	�% ,	�+ ��2; "ز�	��	ت 	� 

8�H=�" #2 	٢-�٣ �ه	ه�% �	دد ��� %H
. 


 Cن در ��.	ري آ� آ 
 	ري �	درزادي ���و"���� و 

 �(
آ�JHد �� �% ��ا
�  و دارده�ر��ن ه	ي ���و2  ��0	B$#در  �-H �ــ� 

��� ه�ر��ن ه	ي ��ـ�و��0 را �:�d_� 1� ,�ار ده���. 

�g �� !/+ ��ا�� و  �  ��ا
� ��H	ري ه	ي 
	!% از آ�JHد �� در 
�زادان


���i و  ��آ� آ�JHد �� !��� �	!� ��ا و ز�	
% �	!�g	رR ���و��� "

�-H$��# (�ارض آ�JHد �� J? ���E�ان 
	*��� �`�ي  .آ����G�3 رخ �% ده�

و ()' �	
��% ذه3% ا12 آ� 
$��I آ�JHد �� و 
	ر2	0% ���و��0 در دوران 

 .?3�3% و اوا�+ دوران �=� از ���� ا12

��  ا(|	ي ��ن ه�ر��
-	ي ���و��0 
)� (�H> اي را در ر!� و �/	�+ �H	م

�$G�2 ص�FB آ�ي�� %JF) ه�
از هU$� �	زده�  ا�# 
)� .� ��د �� (-�> دار

، ����/% و روا
%  دوران ر!� و �.�غ ?B" HG� دوران ?%3�3 "�	ز !�> و �	

ا�� ��> ���و��0 �3	 �� ه� (.$%  ،در دوران ?3�3%. ��د ادا�� �% �	��


��دد �)�ار ا
�آ% ه�ر��ن  +�/��Tدر �� ?�3# �3$)+ �% !�د آ� ٤	از � 

%��M �!اي ر�ا12 � #/H�  [�ودي 	�3# �? %JF) ي 	-�و ?HG% و 
�� ر!� 2.�

��	H
 1�	U1 ��ق و (�م  .آ�=aرت ادا�� و�E در ��در دوران �=� از ��

�� ��,P و 2��P، �)�ان �	 آ�JHد ه�ر��ن ���و�d_� ��0� !���ي ��  در�	ن

!3	1B و . د��# 2.��-	ي (JF% �% ��ار 2.��-	ي (JF% و 3�2	G*-	ي �	 ر!�


�زادان �A$J در هU$� ه	ي P,�H� ن	در�  %��

P ��وز ()' �		� %��
اول ز

��Qر �w	ل (F' ( ذه3% و �	 2	�� ��E	ت �� G�2$� ا(F	ب ��آ�ي �% ��دد

در ?�3# ا
G	ن، �.�غ (H./�د ���و��0 در �H	��M %ل  .�% ��دد) !�3ا%0

 .�% �	�� دوران [	�.�% رخ �% ده� و در دوران 
�زادي ادا��

 %��
از ز�	
% آ� ��NO ��د�� آ� در�	ن 
�زادان ه����9�و��0 از ()' �	


��!$� ا12 %
8�M ي �% آ�3 ��ت�?.��� 	ذه3% در "ن ه . ����=	ت او	Q�

�	 �)	د�� a %=�JM��' ه�!% ) �	ه�% ٣,J+ از (
�	ن داد آ� در�	ن زودرس 

در�E  ��٨٠ از در � �Eر�  �gدر 1، 
�زادان هH�ا> ��د> ا2% ٨٥در 

A$J� زادان�
��ارش !�> a��' ه�!% *	�0# �� از 
��	ل  د��رس،در�	ن �	  


�زادان ه����9�و�E �� ��0رت  ٣/١ �);. ا12 3���	> اول  ٣در (�ض  �	

، در �Eرت (�م ��A$J	ن ٣/٢ز
��% ��N�O داد> �% !�
� و ���# ����' 

���ي ا
I	م	���،  %��
 .��د
�ذه3% �% دu	ر (�ارض �`�ي و ()' �	

��> ���و��0 ا�� �u ,	در �� ��/�+ ه�ر��ن ه	  ،%3�3? %��
در اوا�+ ز


H% آ�3 	U�3# ا�? �H

)� �-H% را در ر!� و  %�
�د�i !�ن . ا12، و 	�
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 ١٠

�� ا
$-	 ي دوران داB+ ر[H% و در دوران 
�زادي، 
)� ه�ر��ن ���و��0 

آ�JHد ه�ر��ن  .�دد� ��اي ر!� و 
G�2 �H$� ا2/.$% و (a %JF�وري �%

در �.ـ�غ اO$2ـ�ا
% �%  ���و��0 در دوران داBـ+ ر[Hـ% �	(~ �_�Bـ�

در هU$� ه	ي اول ز
��% در�	ن  �g �g �� A$J	رR ���و��� ا�� 
�زاد. !�د


�Qر آ� ,��a�� AJ داد> . �� ()' �	
��% ذه�B %-$3� %3اه� !� 
��دد	Hه


)N در ����� ه�ر��ن  در ،
�زادان در ���وg �g��0	رR !�> ا12،  �dا

���و��0 �	 
)N در �=	��1 و (H./�د ���
�> ه�ر��ن ���و��0 ا�I	د �% 

!�د و ��اي ��اردي از آ� آ	ري ���و��0 �/	ر �% رود آ� ,J+ از و �	 در 

آ� آ	ري �	درزادي ���وH� ��0/# ا12 �� . ز�	ن ���� و?�د دا!$� �	!�3

 .دو ��و> داH0% و ��را �)��G ��دد

	�=$��# (.1 ه����9�و��0ي �	درزادي در ?-	ن آ�JHد �� ا12، آ� �% !


�، �� ا2	س ��ارش.  ��ا
� �	 �� ر2	
% ر�P ��دد	$OJ!�B  �$د�

ا��ان آ��ر (	ري از آ�JHد ��  ،���$�ا
� !�,% 2	ز�	ن ?-	
% �-�ا!1

 .ا12 !�> ا(Aم

در�	ن -�ورت ه�N �3Tل ���7،  ٢ا�� ه�#����و"��ي ��
 از 

 .دارد

آ	ه�  �I3� ��ه����9�و��0ي ��را در اوا�+ ز
��% �% ��ا
�  (�م در�	ن

 .����1 ه�!% در ��s ه	 ��دد


�زادان 
	رس !	
$��� j�R ��اR ��وز g �g	رR �	درزادR ���و��0 و 

 Rا��ا�� ��راTSH �
��1 ���و��0 در 
�زادان 
	رس در �)	��G . دار	=�

 U�g �L
ا��ا�� . از
L� U$�  Hg	وت ا12 ��	�� و �	 
�زادان ��م، از 

 P��2TSH  � ق	Uا� �� .ا�$�، در 
�زادان 
	رس Hg$� ا�g ،12 �=� از ��

 1L.�را  �G�T٤	رR از 
�زادان 
	رس ��ام �	 د�G$�س �GU3 ، ا�.' g	ه� 

در [� �JM=  �	,   Free T٤ا�	 �.1L . هU$� اول ز
��  �I��� �  �33g در

 � �
	�.  1L.�٤T ا�� z$� و در [�ود �$�ر��	ان  ٦ا�� ���� ��  �$Uه

�8 ٢٨
�زادان 
	رس �	 Hg #2$� از . �JM=  �  ر�2A$Bا '.�  در هU$�، ا

و ���و��0 و هg #�3sH	ه� در در�	�1 �:�ر ه���9	��8س، ه�����9 

�
در 
$��I �=|  از E	L3J]�ان، در�	ن ?	����3   .ه�ر��
-	R �	درR دار

��و���و�Gg# را در ا�#  	��33g  � ��E�� زادان�
. 
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 ١١

 

 

 

 

D��� �
�.
: 

���	��� ��	

� ���R در12 و د,�Z� p  از �)ا�+ �-� در ���1�( ���H
 ،R


� . ا12�H
���g �g R	رR �	درزادR ���و��0 در ا��ان، 	��� ��	
در ��

 R	در روزه 	!�3 *	از * R�٣-��٥ FO� �$.�� ��	g �� ����رد و �ص ��

 .�	��� وزارت �-�ا!1 ا
I	م �  !�د

 ��-� R��� �
�H
 +H=�
� ه	 �	�� �	 د,1 ��اوان و �� ا2	س د2$�را�H



� ���R از ( �
� �	 ا[$H	ل QB	 g	ه� �	�� !�H
 1HG, �� ر?�ع !�د

 ).,�م �� ,�م در هg #�H$	ب: *	!�3 *	

 
 :��اD ��ا�Vان ���TSHان �8 
2	ب Cز�	�

�	$
�=	ت ا
I	م !�> در ��gر و [G	1�2 و و�-��V	R ��ا2	س 	Q� از +E	] z

���-$�g،  R	R ��?�د	����� ?�اب "ز�	�� (
�زادا
  �g ?�اب "ز�	�� 	g


-	 �G	وR و �	 ��� از )��.$�" mu/L  ٥  ،����ا�Bان �  در هU$� اول ��

�
�! . 


�زادان ��ا�Bان !�> �� ����' ز�� ر�$	ر �  !�د 	�: 

• �g  

	ن �G	وR و �	 ��� از 
�زادا" R���	���  mu/L ?�اب "ز�	�� 

ا�g 12 ��اR ا
I	م "ز�	�� 2��  �� "ز�	���	> �O$3' !-�2$	ن  ١٠

�
 .ار?	ع داد> �  !�
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 ١٢


	ن  •" R���	���
�زادا
  �g ?�اب "ز�	�� #��mu/L  ٥  	�٩/٩  ��

ار?	ع داد> !�> ) ��g	ل *��13 ��
	��(*�!� �$�g NFOدg	ن �	 ��د 

���R (ا2	س ,|	وت *�!� �	 وR ر�$	ر �  !�د و �� 	����	 "ز�	�� 

 ).>، و �	 �:1 
L� ���$� �  !�د��Iد ا
I	م !�

���-  اj* �g 12 از 2	ل اول ا
I	م ��
	��، �	 اU$2	د> از اAM(	ت ��12 

#�� ���  �٩/٩	  ٥  ZH� ،<��"mu/L# ا��HF� 12 د���R در ��رد "ز��
-	R او

 .دا�O	ذ !�> و ا?�ا ��د

 

�

�	ز �� ا
>	م ���	���D �>�د دار �E I

�زادا: 


�زادان 
	رس • 

 )��م Hg٢٥٠٠$� از ( 
�زادان آ� وزن  •
 �3u,.�ه	دو و  •


�زادان �$G�R و �	 �	 2	�$G� �(�R در ��H	ر2$	ن • 


�زادان �	 2	�)� در�	�1 و �	 �=��� �Bن • 

•  �3�	H

�زادا
% آ� داروه	ي B	ص �F�ف �%  .+w� #��	*دو 

 

 

 

 

�/� D	ه ��W��: 

ن g �g	رR �	درزادR ���و��0 در در�	 در�	ن ا
O3	�  ��و���وآQ�H 4�ص

�)�� ا!Z	ل . م ,�ص ��و���و�Gg# اU$2	د> g�د�); �	�� از �� .ا12

 ;2�� #�Ggو�و����
H  !�د FDAدارو�   ��E�� و <��
 ��0	�. 

ز ا(� ا(*j در�	ن �	�� در ا2�ع و,1 و ��2; او��# *�!� در د2$�س 

 NFO$� ، ��H) .Bد و دا��در �Eر�% �g *�!� !�وع . !�وع !�د) اUM	ل و 


�Jد> ا12، 
�زاد �	�� ��Qر ���  ،�33g> در�	ن ��	
��g	ل *��13 ��

j92 ادا�� . در�	ن ارز�	�  ��دد��رg�� ;2�� R	ل *��13 و���1 !�> و 

*�!�  ��2;�  ��ا
� در�	ن، در �Eرت (�م د$2�Q�  2.�ب �� ��g	ل *��13، 

 .ادا�� �	��... (�g NFO$� ، ��Hدg	ن و 

 A3L� زاد�
و �Y& در�	ن، �� E �E	رD �	درزادD ���و��� ��I� ��W :�د 

 .�8ا? 64	�I �] �	ر، ��?E�� Z	ل 5��%& ��
	�� و���& :�د


�زادان �g �g �� A$J	رR �	درزادR ���و��0، از  #���"��زش دادن �� وا

�d� در 
�زادان �g �g �� A$J	رR �	درزادR ارg	ن �-� ��ا,1J در12 و �

 .���و��0 ا12


�ن 2 �Q2���L3� ��  %ر Jd	ت در ?�ب و در	� 1�	d �I�$
Tص ٤�, ،

#�Gوآ�و����!�� )د,�J, �(+ از �`���  ٣٠[�ا,+  �	�� �i �	ر در روز 


�زاد �E �E �� A3L	رD ���و��� Qزش وا�����C،  I?	?ا QEر
 .��� �& در در�	ن ��.	ر ا?&



���ي آ� آ	ري �	درزادي ���و��� و ا��ا�� ��راي  ��
	�� آ��ري	���TSH 
 آ	ردان�$# "��ز!  : در 
�زادان

 

 ١٣

در !�� �	  ،,�ص ه	 را �% ��ان B�د آ�د>. �Bرا
�> !�د�� 
�زاد ) دادن

,�ص ه	ي ��و���وآ�G# را 
J	�� �	 �!� i�B ه	ي  .
�Hد [+=	ت د��� �	�

دار  "ه#��J�g	ت �	 هH�ا> �	  �O.�ط آ�د) �w+ ا��و��+(  Soy Protein[	وي 

�
 دارو�H/# ا12 �	
P ?�ب ��J�g	ت ��2	 و "ه# ، ز��ا �� !���Bار �Bرا

�
�!. 


�زادان �:1 در�	ن، �	 ا��ا '.� .	���� 2#، دوز دارو ا��ا�� �  �در ا

 .	 ��E �!�* ���Iرت �  ���د�و �� �Eرت ?��% �	��  �=��+ دوز دارو

D����%: 

 �L3� ت	3�	=�R	-��	م "ز�	I
و  (Free T٤)�	  T٤!	�+ ارز�	�  ر!� و 
�H و ا

TSH  ��0و��� Rدرزاد	� Rر	g �g �� ن	�A$J� �H) ل اول	1 در �2 2�Hاز اه

 .��Gا�% ���Bردار ا12

�=	ت 
�	ن�=Aو>، 	Q�  Rدرزاد	� Rر	g �g �� ن	�A$J� �g 12داد> ا

 R�$��� j
�  ه	R %) ٣در  �)	�+ % ١٠(���و��0 !		��
��اR ��وز "

 J., تAZ�� ص�FO� Rدرزاد	�- �
��?� �� ا�# ��G.� در ا�# .  (�و,  دار

از 
�زادان �g �g �� A$J	رR % ٢٠در [�ود  .
�زادان اه�G� 1�Hا0  دارد

	g ��0و��� Rدرزاد	!�3ا0  و �  �	ارز� �g ،د��> �  !�د ��
ه� !�3ا0  

��AZ�� N�Oت !�3ا0 ، �  ��ا
� �	(~ ار�)	 1�U�g ز
��  در ا�# ��ارد 

�!	�. 

د2$�را�=H+ *��3-	دR ا
I	م "ز�	��-	R ه�ر��
  ���و��� و و���1 
�زاد 

 Rر	g �g R���	��� ��	
�H�� �� A$J	رg �g R	رR �	درزادR ���و��� در ��

 :رزادR ���و��� در ا��ان �� !�ح ز�� ا�12	د

 �	 ,�ص ��و���و�Gg# هU$� �=� از !�وع در�	ن ٤و  ٢ •

 �	> اول ز
��% �٦	> در �Mل  ٢ �ه •

 �	ه�%  ٣٦و  �٦	> ��# �32#  ٣ه�  •

 �	ه�% �� �=�  �٣٦	> از  ٦ه�  •

�E�در ��ارد (�م د2$�	�  �� اه�اف در�	
 ، �	E.� ا
I	م  :�/� �

-	 Hg$� !�> و *j از د2$�	�  �� اه�اف در�	
  �  "ز�	��-	 و و���$

دو هj* �$U از �`��� دوز ,�ص  .ن از د2$�را�=H+ �	8 *��وg R�د��ا

 z���و���و�Gg#، "ز�	�� ه�ر��
  ا
I	م !�> و ��H	ر ��2; *�!� �=	

 . و���1 �  !�د

��ژ�/% �uن �	آ% آ	ردي، (JF% ��دن  در�	ن ��� از [���	�0 *A) �
�% ��ا

�> �33	�$� ه	�% آ� *��3-	د آ �� از [�، اA$Bل در �Bاب و 2	���

�3$Gز ه�/�Gو��آ�ن  .را ��?�د "ورد ,��	ي ��� از [� در ��ت ز�	دوزه

8
% �H/# ا12 �	(~، �M Craniosynostosis )ن زود�! �$G�  ج و (�مA� م	ه�3
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�`�  �	g �!ان، )ر�O$2ا  g�*، و � ا��ا�� ��� از %
Gـ	0+ [� 2# ا�O$2ا

%(.B-دد�!$% ��2.  #$���

��  وزن  �
	�
*�g	رR در اآw� ��ارد 

 #�Ggو�و���� .ا��12�و��� در اd� �F�ف ��� از [� ,�ص 

 

 :ارز�	�E �E I	رD �	درزادD ���و"��

��اR *  ��دن �� داH0  ��دن و �	 
�Jدن g �g	رR ���و��0، دو روش و?�د 

 :دارد

$� ,�ص ��و���وPQ, #�Gg !�> و *j هU ٢-٤�=� از �2 2	�� ، �� ��ت  .١

در �Eرت ����JM=  . از ا�# ��ت، "ز�	�� ه�ر��
  ا
I	م �  !�د

��دن ?�اب "ز�	��-	، !���Bار �g �g �� A$J	رR داH0  ���و��0 

 1J,ا�و � #�Ggو�و����
�	ز �� در�	ن �	 ,�ص  �H) ن	�	* 	د> و ���

  ده� g �g �g	رR ا�� 
$	�z "ز�	�� در [� �JM=  ��د 
�	ن �. دارد

�Q3)  . از 
�ع ��را ��د> و 
�	زR �� !�وع در�	ن ��Iد و?�د 
�ارد

ا�g 12 [$  در ��رد دوم 
�� �	 �3u 2	ل �gد� �:1 
L� ��د> و 

 .ارز�	�  �	��3  و در �Eرت  ��وم ارز�	�  "ز�	���	ه  !�د

٢.  �� #�Ggو�و���� ٢/١روش د��� ��اR ا�# ارز�	� ، g	ه� دوز ,�ص 

. هU$� F٤��  و ا
I	م "ز�	��-	R ه�ر��
  ���و��0 �=� از دوز �

 Rر	g �g  3=� د��  =�JM �] و��� در��� R	-
ا�� �.1L ه�ر��


�1G و �  ��ان دارو را �$�ر��g z و ارز�	�    H0و��0 دا���

ا�	 ا�� . "ز�	���	ه  را ادا�� داد �	 در 
-	�1 دارو را ,g PQ�د
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،�!  =�JM ��� 	-
�=g �g  3	رR ���و��0 داH0  ��د>  �.1L  ه�ر��


�	ز �� در�	ن دارد �H) ن	�	* 	د� ��g و. 

I/�C 
�%: 


�زادان و ��P,�H� N�O و در�	ن �3	2'  R���	��� R	ه ��	
�	 ا
I	م ��

��A$J	ن، *�� "�-  
�زادان �g �g �� A$J	رR �	درزادR ���و�Q� ��0ر 

�	 در�	ن د��رس، ()' ا�	 ��ون در�	ن و . ��H�u��J-� Rد �	�$� ا12


��  ذه3  ا?$3	ب 
	*��� ا12	�. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dدرزاد	� Dر	E �E D���	��� ��	
:�ح و\	�E F	ردان در ��

 ���و���

���ـ	���g Rـ�  و�	�v آ	ردان ��آ� �-�ا!$% در�	
% در u-ـ	ر�uب ��
	�ـ�

 :g	رR �	درزادR ���و��� �� !�ح ز�� ا12

vــ��-�ا!ــ$% در�ــ	
% و *	��	ه-ــ	ي  آ	ردا
-ــ	�% آــ� در ��اآــ� -ا

���ي و ��ا,1J از ��H	ران را ا
I	م �% ده�3	��� .�-�ا!$% آ	ر 

آ	ردا
-	�% آ� در ��اآ� �-�ا!$% در�	
% رو2$	�% و !ـ-�ي آـ	ر  -ب

�

� ه	ي �-�ا!1 را �� (-�> دار	B ي	-$�� .�����1 و 
L	رت �� �=	

F-ا� 	و % >
��	ه/	ي �/�ا:3< آ	ر آ	ردا
/	�< آ� در ��اآ� �/�ا:3< در�	

���	���ي و ��اL4& از ��.	ران را ا
>	م �< ده�5، و\	�F ز�ـ� را )/ـ�9 

 :دار �< �	:�5
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��H	ري g �g	رR �	درزادR  !3	2	�% و "��زش ز
	ن �	ردار در ��رد .١

���ي 
�زاد در  ���و��0 و (�ارض "ن	���و �	آ�� �� ��وم ا
I	م 

 #�32٣ -٥  �� �=� از ��

 در�	ر> ��H	ري آ� آ	ري ���و��0 و (�ارض "ن "��زش (�Hم ��دم .٢

���ي 
�زادان در روز  .٣	���٣ -٥ +�	! ����HZ+ ��م : �=� از ��

�$.�� ��	g ت	)AMر> (ا	H! م��١( ��B ،	* �3!	* ي از��� �
�H
 ،


� ا�B !�>، در د�	R ا�	ق در ��ت �2 2	(1، در *	آ1 �H
g�دن 

 ��FOص ��ا!$#


� ه	 �� "ز�	���	 .٤�H
���R ا2$	ن از M��1G* p ار2	ل 	��� <

 *��$	ز

���ي .٥	��� �I�$
 در�	�1 

٦.  ��Z�� زادان�
���R [��ا�Bان، ار?	ع و *����ي 	����	 "ز�	�� 

 1Jw�) TSH از �$�� 	� Rو	G� mU/ س ] ٥	ا2 �ع و,1 ��در ا2

+H=� د2$�را

 1Jd و ��ارش اAM(	ت .٧

٨.  �� A$J� ران	H�� �H$G� ي����*CH 

6.Gد?�3را�: 

��H	ري g �g	رR �	درزادR  "��زش ز
	ن �	ردار در ��رد !3	2	�% و .١

���ي 
�زاد در  ���و��0 و (�ارض "ن	���و �	آ�� �� ��وم ا
I	م 

 #�32٣ -٥ �� �=� از ��

 1�A2 �� <Vاد> و ��?� و��
	B ن	�3� %.Eردار �� (�3ان رآ# ا	ن �	
ز

!�> و 
�زاد!	ن �	�� در ��رد ��H	ري آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 "�	> 

���ي از *	!* �3	 M% روزه	ي 	����� [G	س !�
� ٣-٥در �FBص ا
I	م �� .

���ي 
)� ��Gا�% دارد	��� .ا�I	د 
��ش �1Jw در ا��اد در ا��ا�� *�!� 


�زادان، در M% دوران �	رداري ��G	ر ��d� ��د> و  1�A2 زش در ��رد��"

	�� ه� �� روش "��زش �. ���$��# �	�d� را در �	ه-	ي "B� �	رداري دارد

آ	ردان �	�� "��ز!-	ي داد> !�> . -u�u �� <-�>  و ه� ��وه% ا
I	م !�د

��	H
 1Jd ردار	ن �	

�ار، در ��م ز	B <�
 .را در *�و

 "��زش (�Hم ��دم در�	ر> ��H	ري آ� آ	ري ���و��0 و (�ارض "ن .٢

*�����ي از (�ارض ��H	ري آ� آ	ري �	درزادي ���و��0 و آ3$�ل "ن در 

G�	(� و �$Hي "ن آ	و ه���3 ه �ن �	2" ،i�$
� �	 2	�� ��H	ر�-	ي ژ

��ا "��زش (�Hم ��دم �-� و در �-�Jد . اd�ات "ن ��G	ر �.�Hس �� ا12

���ي ��G	ر آiH آ�33> ا12 و آ	ردان �	�� از ��E$-	ي �3	2' و 	��� �
رو

 .ا!O	ص ذي 
�Uذ ��اي "�	> 2	زي ��دم اU$2	د> آ�3
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���ي 
�زادان در ر .٣	�����HZ+ ��م : �=� از ���� !	�+ ٣ -٥وز 

�$.�� ��	g ت	)AMر> (ا	H! م��١( ��B ،	* �3!	* ي از��� �
�H
 ،


� ا�B !�>، در د�	R ا�	ق در ��ت �2 2	(1، در *	آ1 �H
g�دن 

 ��FOص ��ا!$#

�آ� �/��:  �

� ���ي �% ��ا�H

� �-�ا!1، �:+ 	B ،%$!ا�-� <	��	*


� ��آ� �-�ا!$% در�	
% و �	 ه�H
� �:+ د���ي آ� �=�3ان �:+ ا
I	م 

 . ���ي از M�ف ���Gل ��
	�� ا(Aم !�> ا12، �	!�

��اي ��H�� P,�� �� N�O	ري آ� آ	ري �	درزادي ���و��� و ا��ا�� ��راي 

TSH ،ن" ���*	
از  �	�� آ	ردان در 
�زادان و *�����ي از (�ارض ?J�ان 

%M د را�B زادان�
�=� از ���� ?-1  ٣-٥روزه	ي  �H	م �	دران ��Oاه� آ� 

�

� �-�ا!1 ��	ور	B �� ي��� �
�H
. 


� �-�ا!1 ا
I	م �% �����، 	B از ���
� ���ي در �:.% �H
در �Eر�% آ� 

���ي را  آ	ردان	���
� ���ي ��اي �H
���v ا12 ��م ار?	ع و "درس �:+ 


�زاد ���ارد #��� .در اB$�	ر وا

���ي	���
�زادان، �	 ��?� �� اه1�H ا
I	م  �Hردان  در ه	را آ �ا�# ا�

�	�� ��G	ر �-� دا
G$� و ��اي �:)p "ن، �H	م 2=% و آ�!� �Bد را ا(H	ل 

��	H
. 


� �-�ا!1 	B �� ي��� �
�H
���v ا12  آ	ردان*j ار "وردن 
�زاد ��اي 

���ي از %	:�5 %	 
�زاد�� ا2	س  �
�.
 6.G�4م �� �4م: د?�3را�  +H)

��	H
. 


�s وا	3u ر ٭�ي در ��(� �)�ر *���	زاد را [$% �=� از دو ��
 ،#���

 ،�

� ���ي از *	!�3 *	 
�	ورد�H
�	�� در ا2�ع و,1 ��  آ	ردان?-1 

��	H

� از *	!�3 *	 را در ��3ل �-�� �H
 .��3ل 
�زاد ��ا?=� و 

���R ا2$	ن از M��1G* p  لار2	 .٤	���
� ه	 �� "ز�	���	> �H


 *��$	ز


� را �� د�$� *j* 1G از ا�H	م ��ا[�H

� ���ي، *	آ1 [	وي �H
 +

���	H
ه���3 اي *�دا1B . �:+ �:��+ ده�� و ر1G* ��2 *��$	ز در�	�1 

��3/
. 

���ي .٥	��� �I�$
 در�	�1 

���ي، 
$��F� �Iرت ��ري و از  در �Eرت ��/�ك ��دن ?�اب "ز�	��	���


� ���ي �% ر�2�H
 .M��p ��آ� �-�ا!1 !-�2$	ن �� اAMع 

���ي، 
$�� �I	�� �� �Eرت  ?�اب "ز�	�� �Eرت �JM=% ��دن در	���


� ��� ���2 ٢آ$J% [�اآw� ��ف ��ت �H
در �Eرت (�م . هU$� �� د12 


� ��� ���v ا12 آ� ��Fرت �.3U% از �H
در�	�1 ?�اب "ز�	��	ت، 
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���ي ا2$	ن و �	 ��آ� �-�ا!1 !-�2$	ن *����ي 	���"ز�	���	> 

���	H
. 

���R [	ع و *����ي 
�زادان ����Z ��ا�Bان، ار? .٦	����	 "ز�	�� 

 1Jw�) TSH از �$�� 	� Rو	G� mU/ س ) ٥	ا2 �ع و,1 ��در ا2

+H=� د2$�را

 �s
	3u ،ن	ي ا2$���	������ي از "ز�	���	> 	��� �I�$
*j از در�	�1 


$��I "ز�	�� TSH وي	G�  از �$�� 	� mU/ ٥ ( �$=��2 �u�ه ��	د، ���

ل *��13 !-�2$	ن و �	 *�!��H) i% ��آ� �-�ا!$% 
�زاد را �� ��آ	

���	H

�زاد را *����ي  �I�$
 .در�	
% ار?	ع ده�� و �	 [�Fل 

 1Jd و ��ارش اAM(	ت .٧


	�� ز�	
�3Jي �� pJM ه�	� �Hد,1 و ه 	� ��	� �
��م "�	ر �	ه�	

 .2	�� "�	ر �	ه�	
� �� ��آ� �-�ا!$% در�	
% ار2	ل !�د

 A$J�CH �� *����ي �H$G� ��H	ران  .٨

�	 ��?� �� اه1�H در�	ن در 
�زادان �A$J �� آ� آ	ري �	درزادي 

 pJM ��	� A$J� زاد�
���و��� و (�ارض ?J�ان 
	*��� ا�# ��H	ري، 

�� ا2	س  -�	ه�% ٣٦ز�� (2	ل  ٦��
	�� ز�	
% ��ا,1J از اUM	ل ز�� 

+H=�*����ي  ١٦و ١٥*����ي و ار?	ع !�د و ��م !H	ر> ) د2$�را

H��د�! +�H/� 	-
�	ه�%  8٣٦زم �� ذآ� ا12 آ� *j از . 	ر�-	 ��اي "

 �H) ن	�	* 	� ��	ر �	H�� ،%H0درزادي دا	ري �	آ� آ ���	رت ��E و در

 .pJM د2$�ر *�!i ��ا,1J و *����ي !�د

آ	ردا
/	�< آ� در ��اآ� �/�ا:3< در�	
< رو?3	�< و :/�ي آ	ر �����&  -ب


� ه		V ي	3/��	G� �� رت	P
، ��\ـF �ـ� �� )/ـ�9 دار
ـ�ي �/�ا:& را و 

 : ا
>	م و\	�F ز�� �< �	:�5

���ي آ� آ	ري �	درزادي ���و��� )١	���
L	رت �� (H.�	ت  

 هH/	ري در ��H	ر�	�% )٢


L	رت �� ��ا,1J و *����ي ��H	ران )٣ 

 "��زش )٤


� �-�ا!1 )٥	B �� �
 ارا�B j* �0را

 1Jd و ��ارش اAM(	ت �� ��آ� �-�ا!1 !-�2$	ن )٦

 

 

 

 

 � ).'�	ت ���	���ي آ� آ	ري �	درزادي ���و���
P	رت � )١
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	�� آ��ري	���TSH 
 آ	ردان�$# "��ز!  : در 
�زادان

 

 ١٩

���ي و !3	2	�% ز
ـ	ن �ـ	ردار آـ� آ	ردان 	������v ا12 �� رو
� ا?�اي 

�Hـ	م ��ا[ـ+ . ��2; آ	ردان ا
I	م �% !�د، 
Lـ	رت �Gـ$H� دا!ـ$� �	!ـ�

���ي !	�+ 1Jd ��م !H	ر> 	���
ـ� ��ـ�ي، �ـ�م ���ـ	���ي، �ـ��$#  ١�H



� و ار2	ل �H

L	رت آ	ردان ,�ار ���$� و آ3$�ل !�د"ن �	�� �:1 . 


� �-�ا!1، *�و
�> ز
	ن �ـ	ردار را 	B زد�� از	م �	ه�3 �� ��	ردان �	آ

��ر%2 
H	�� و ��	ه�> آ�3 آ� �-�رز در �Mل �ـ	رداري �ـ	در �ـ	ردار در 

ه�3sH# �	�ـ� *�و
ـ�> . ��رد آ� آ	ري �	درزادي ���و��� "��زش داد> ا12


�زادان را رو�1 آ�د> و ا��	H
 +E	] ن	3�HMي ا���	��� .ز ا
I	م 

 ه.7	ري در ��.	ر�	�< )٢

�ـ	 در�	�ـ1  را�	�� 
�زادان ��/�ك ار?	ع داد> !ـ�> �ـ� *�!ـi آ	ردان 

�	��� ��ـN�O ��2ـ; "ز�	��ـ�	> �O$3ـ' !-�2ـ$	ن *���ـ�ي 
$��I "ز�	�� 

��	H
. 


P	رت �� ��اL4& و %����ي ��.	ران )٣ 

	H�� #1 ا��H1�2 و اه	G] +��ري �	�� در ه� �	زد�ـ�، *�و
ـ�> آ	ردان ��

��H	ران �A$J �� آ� آ	ري �	درزادي ���و��� را ��ر%2 
H	�� و �-�رز را 

 .در ا�# �FBص آiH و راهH3	�% آ�3

 ��Cزش )٤

آ	ردان ���v اHa 12# ارا�0 "��زش �H$G� در را�� �Q	 ��H	ري آـ� آـ	ري 

	Hه 	ن �� �-�رزان، �	1 و در�J,ا�� <�:
ه�3% �-�رز �	درزادي ���و���، 


�اد> 
�زادان �A$J، ز
ـ	ن �ـ	ردار و (Hـ�م �ـ�دم 	B %ه	1 ا��ا�� "�-?


	�� ه	ي "��ز!% ����ار آ�3�� �(Q3�. 


� �/�ا:& )٥	V �� �
 ارا"� %�V bرا


� �-�ا!1، �=	��$-ـ	ي �-ـ�رز و 	B زد�� از	� �I�$
آ	ردان �	�� ��ارش 


� �-�ا!1 ,�ار ده� "�	ر �	ه�	
� را در اB$�	ر	B. 

٦( dن	?3�آ� �/�ا:& :/�ت �� �	(ANارش ا�� L& و 

آ	ردان ��آ� �-�ا!$% در�	
% *j از ��ر2% و �	��� اAM(ـ	ت �ـ�م �ـ�ارش 


� �-�ا!1) ٣!H	ر> (ده% 	B از %�، *j از ?HـP �3ـ�ي �ـ	 هHـ	ه�3% ار2	


	�� ز�	ن ��3ي !�> �� ��آ� �-�ا!1 !-�2ـ$	ن، ار2ـ	ل �� pJM آ��� i!�*

��	H
. 
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� د?�3ر ا�  �.
 ��/� 6.Gزاد�
 �4م �� �4م :از %	:�5 %	ي 

) K ���و"�� 0'����ي از ��وز  �	در زادي آ� آ	ري :5	V& ��.	ري ,���	���يا�Q ه�ف از 

�< ذه5<�
 :�3	�� ا�#
�زادان ا?&  در �	

• �
�� !�> ا�$� <�

�زادا
% آ� ز �H>  از ه	از زا��� N�B�� ن	ون ��?� �� ز���

I

� ���ي ا�H
 .	م !�د�	�� 


� ���ي ز�	ن و •�H

/$� در  #��$H-�  �� .ا��12.$� اU$2	د> E:�� از آ	


���ي �B.% �-� ا12 •�B +H) 1:E ي و���	��� ��	
 .ز�	ن ��3ي در ��


� ���ي در  •�H

�زادا
% آ� داراي !�ا�; ذ�+ �	!A) �3و> �� 


��  ١٠-١٥ �i هU$� �=� �=3% در روزه	ي ٣-٥روزه	ي  	-
��Iداً از "



� ���ي �� (�B +Hاه� "�� �H: 

o رس	

�زادان  

o زادان آ� وزن�
 )��م Hg٢٥٠٠$� از (

��.% �$�  �٤/٢�م دار
� �	�� �Mل �2زن 8
1G آH$� از١٤٠٠در 
�زادا
% آ� وزن آH$� از(

�!	�(, 

o آ� %
 ,دا!$� ا
��=��� �Bن  2	�)� در�	�1  و �	 
�زادا

o  �3�	H
 ,�w+ دو*	��#. 
�زادا
% آ� داروه	ي B	ص �F�ف �% 

o �(�	2 آ� %
 ,دار
� در ��H	ر2$	ن �G$�ي 
�زادا

o �3  در دوu و	ه�., 


� دوم�	د"ور �% !�د آ� �� ه� د��+ از 
�زاد�.
?��� �� وي  اي �-�� ��دد، !H	ر> ، 


H% ���د p.=� , �,ر 	زاد ��
 %.J, <ر	H! �/.�و ٢ 	د ٣ ��! %� NO�� .ل	w� �3ان=�: 


i� �s �	ر 
�زاد �	 	3u <ر	H!!� ١١٠	د دا!$� ��I� ��	ز �� "ز�	�
 ,"ز�	�� !�> و 

?-1 ا
I	م ا�# ا�� �=�ادي  (  �Bاه� ��د ١١٠-٢!H	ر>  ,!H	ر> اي آ� �� او داد> �% !�د


� ���ي �Bاه� !� ,آ	رت ��U2 ��ون !H	ر>�H
 ).�:��+ ��آ� 

 �u 	� 12ي را	!�3 *	ي از *�ن ���B +:�)	* �3!	* %?ر	B ي	1 هHG, (Q� +/! p�	

 .ز�ــــــ� �% �	!�

از 
��� د12 �	��  ,�� ه� د��.% آ� ا�/	ن �Bن ���ي از *	!�3 *	 و?�د 
�ا!$� �	!�


���ي ا
I	م �Bاه��B 



���ي آ� آ	ري �	درزادي ���و��� و ا��ا�� ��راي  ��
	�� آ��ري	���TSH 
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 ٢١

 

8
1G زدن: ٢!/+  +:� 

 

���ي �
�.
 :رو
� ا
>	م 

���ي -١ �
�.
 :%� آ�دن ��م 

• �:

�% �/�H+ و ��u م در�1 ��Hل "ن ا12اه	($
 .> ا


H	� ��0	 �Bدآ	ر ��FO	ت 
�زاد را د,�p و �Bا
	 روي ��م ��FOص • +�H/� ) م��

i� <ر	H!(. 


� ��م  •�H
 .���ي را روي E �Q2	ف �/�H+ آ��3


�� و •�
ز��ا u��% *�12 د12 �	(~  ,/��3
�	 "ن را �jH  ه��� �� آ	�� ��.$� د12 

��د�% "�� .�% !�د آ	

• +/�
� ���ي �%  د2$/� *�درو  آ�م ,%��اد !��H	0 ,"ب ا�H
 ����د�% آ	" ~)	�

 .!�د


�,J+ از !�وع  •�H

% را �p�JQ داد> و از  �B رت	و آ ��	3�2�ي *	ر> ه	H! ي���

���! #�HQ� 	-
 .ا3�HM	ن از �/G	ن ��دن !H	ر> ه	 ��G	ر �-� اG/� .12	ن ��دن "

 :�C	د9 آ�دن ��.	ر -٢


� ���ي  •�H
 1O� زاد را در�
 .,�ار ده��) ��FOصآ	ت (

• ��0	H
 1O� .��اي ?.����ي از "��د�% �:�; و 2��	�Bرد�% آ�دك �); *	ي 
�زاد را 

١٠
�زاد �	 !�'  .�	�� از * '., �Q2	� #�0� �	* (�!	* �3!	�B +:�)ن ���ي  • 


� ���ي ��FOص داراي !�' �3	2' ��د> و ( .در?� �Bا�	
ـــ�> !�د�H
 1O�  زي	�


��L3� ��   '�!  H
% �!	�.( 
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*	!�3 *	 را �	 �i �	ز �	 [��� و��م ��م آ��3 �	 ?��	ن �Bن در �:+ ا��ا��  •

 .)در?� 2	
$���اد �	(~ ا��ا�� ?��	ن �Bن در ��Pa �% !�د ٤٢[�ود [�ارت ( �	��

 .د2$/� د12 آ��3 و!G$� د2$-	�$	ن را �Bب  •

	ز *	ك آ��3 ا�/+ اa	�% را �	 � ���H و% ٧٠*	!�3 *	 را �	 ا�/+ ا��و*�و*	
�ل  •


� را �:� 1	�d� ,�ار داد> و(�H

�> روي *�12 	� %,	� +/�
$	�z از�	��  �� ا

��� �% !�د .اd� �U3% �% ��ارد�Hه ~)	� +/�
� [.)� 2��% �	ه� ا و در ا�H
M�اف 

 .JE� آ��3 �	 در ?��	ن ه�ا i�B !�دو  )�% ��دد

 :?�راخ آ�دن %�?& -٣

&H
g ���- 6Y�: !	* ري	!�� آ3	ا12[ +:� #��� #�HQ� 	* �3 )+/! p�	Q�(.  %J() �O� ��

��
�
 ���a 	* �3!	*  ا�ا12ز� iد��
 12�* �� %.�B ان�O$2ا. 

• ��0	H

���ي وارد �B Pa�� �� %1 و "را�B�3ا/� ���a ف�F� ر	� i� 1G
8 iHآ 	�. 

ا�# ,Q�> �	�� دور . از ,Q�> اول �Bن 
J	�� در آ	رت �Bن ���ي اU$2	د> !�د •

$Oاآ� . (� !�در��از � ���
� دا��>  ٤در �Eرت �H	�+ �% ��ان در 
	[�� اي 	�


� �-�� !�د�H

���ي ، �B رت	!�� آ	د> ) در [	U$2اول ا <�Q, % آ� از�	رت ه	آ


��> ا
� ,	�+ ,�Jل �% �	!�3. 

•  ��,Q�> اول را �	 �	ز ا2$��+ و ���Hي *	ك آ�د> : ��.$�,�ار دادن �Bن روي آ	


IG% ا�u12ن [	وي �	�( +Bت دا	ي آ� ��  )=�F$O� وب و	ي �$3	ره	�� 	� j92 و

 .P ز�B ��	ر وارد 
/a��3�� ��. *	!�3 *	 وارد �% !�د ,Q�> ��ر�% !/+ �% ���د


�آ	رت �H
��Oد ?�ب آ	�� !�> و *�1  ���ي را �� ,Q��B <ن 
�د�i آ�د> �	 �Bد 

 .و روي "
�ا ��9!	
� و "
�ا ا!J	ع آ�3


�Hدر �Eر��/�  •�
 ��
از زدن 8
�I� 1Gد در هH	ن �:+ ���ت  ,���ي در �:+ ا
I	م 

12 ?���  و �	�� از ��B iدداري و �:+ �3	2' د���ي ?-�B 1ن ���ي ا
$O	ب !�د

 .��دد�	ز ا2$��+ اU$2	د>  8
1G ا$2���J3*، + ا�/+ و :!	�+

٤- �Vاز ز &L4ا��: 


� ���ي *	 را �	8ي �Q2 ��ن 
�� دار�� •�H
د,�)� �	ز ا2$��+  ٥�� ��ت  .�=� از 


���ي ��ا!$� !�> و �	 د12 ��	ر داد> !�د، از زدن Gu' در �:+ �Bن �B +:� روي

��� ا�# آ� �a 'Gu ( ���ي، ����+ ا[$H	ل ��وز [G	�B %$2�* 1�2دداري ��دد

 .)[G	1�2 در اB$�	ر �	!�

 .�� !/+ �-�ا!$% �=�وم !�
�, اU$2	د> !�> �H	م و2	�+ 
1G و8 -٥

���يدر�/� 
7	ت  :���0 ٭ �
�.
: 

•  �!	� %H

� ���ي 
�	ز �� 
	!$	 ��دن 
�زاد �H

� "�	د�%  ه��(?-1 ��

 ).8زم 
�B1G	E% ��اي ا
I	م "ز�	�� 


���FO	ت 
�زاد روي آ	رت  •�H
E��ً	 �	�� ���B ;2دآ	ر ) آ	�� ��.$�(���ي  


�!$� !�د .j��
 .�3H�12ع ا... ��اد و  ,�Bد
��j, اU$2	د> از روان 


� ه	ي •�H
���ي �-�� !�> از *���ش 	��� ��	
�� �$G�2 رج از	B,  دداري�B

 .!�د


�آ	رت  •�H
 .���ي �� ه�� (�3ان "��$� �� ��اد B	ر?% 
��دد 


� �Bن دا��> از �H	س د12 �	 •�H
 .?�اً �Bدداري !�د ,

��/	ي hو� �
�.
K?	5�: 
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� �	�� دا��> �	!� •�H
 +/!. 

• �Q,  ن ��� از�B �/�٥ %.�� �!	� �$�. 

�/� �Bن از دو M�ف هGH	ن د��> !�د •. 

• �!	J
 .دو �/� روي ه� 

• �!	J
 �/� i� > ��� از�دا� i� در. 

• �!	J
 .آ	رت "��$� �� ��اد B	ر?% 

• �3!	� 1��
�/� ه	ي �Bن ��ون اd� ا. 


� ���ي آ	�% �% �	!� •�H
�/� �Bن روي آ	رت  �2. 

 

 

 

 

 

 

 

K?	5� �
�.
 

 

 

 

 

 

 

 

K?	5�	

� ه	ي �.
 

 

�
�.

�/�اري  Zا��:: 

•  <�! ��-� �
�H
)�$.�� ��. ,�ار ده��) راك)روي *	�� ��QG  ا�(%را ��Fرت ) آ	

33/
 .���Qر�/ــ� �/� ه	ي �Bن �	 ?	H� %0	س *��ا 

اM	ق آ	�i�B Aً  �١٥	  2٢٥	(1 و,1 8زم ا12 �	 ا�# آ	رت ه	 در د�	ي  ٣[�ا,+  •

 .!�د

در ?��	ن ه�اي "��د> �� دود و  ه	ي ��.$�آ	�� از ,�ار دادن , ز�	ن i�B !�ندر  •

��د و �J	ر و ه� �3u# از ��ا!$# در �=�ض [�ارت و �	�� ��B ��($Gر!�� ?�اً 

 . آ�B��3دداري 


� ه	 *j از i�B !�ن در *	آ1 ه	ي  •�H
1G* ص�FO� )1��Mذ ر�U
 +�	,��� ��ا!$�) 

�
�!  

���ي  •	���
� ه	ي ا�B !�> در ا2�ع و,1 �� "ز�	���	> �H
وا,P در ��آ� ا2$	ن 

�
 .ار2	ل !�

• �
�H
 P��2 ل	ن ار2	رت (�م ا�/�E اري"ن را , در�-�
آ��3 و در او��#  در �sO	ل 

���	H
 .��1E ار2	ل 
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 ٢٤

�
�.
 ::�ا�Z ار?	ل 


� ه	ي �-�� !�> در  •�H

� ���ي�H
از 
�ر  يدور( �	 ر(	�1 !�ا�; ار2	ل ,��اآ� 


�در آ	رت  ���	ي !��� و ر�M�1 و ��ون ا�I	د u�وكو �H
 �� در ا2�ع و,1 ،)���ي 

 .!�د*1G *��$	ز �:��+ داد>  


� ه	 •�H
 ."ز�	���	> �� �	��ي وا,P در ��آ� ا2$	ن ا�F(� ,12 آ.�� 

• �

� ه	ي i�B !�> �	��  در ا2�ع و,1 ار2	ل !��H
 . +J, ر از	اي ا�# آ��

 .هH	ه�3% آ��3

ت ه	، آ	رت �-�� !�> در �:+ *��3-	د �% ��دد ��L3Hر ?.����ي از u�وك !�ن آ	ر •


�اري 'Gu 	� آ1 ��ا!$� !�> و	ص *�FO� 1 !�د�	d ن" �J�. 


� ه	 ��H	ر 8	"� اه.�& ا?& �	�V� در ا�Q ا�� : ���0�.
ز�	ن ��5ي در ار?	ل 

 .�� >5G	�V� در ��i�j و در در�	ن

$
���ي 
�زادان ا12، 2=% آH� ��3	م 	���	�z د�$� داري $H-�  ��:E���G� #.� در 

"ز�	���	ه% را �	 G�2$� ز�	ن ��3ي !�> در�	�1 آ�FB �� ��3ص از 
�زادا
% آ� �� 


� ���ي �% آ��3�H

$��I ����1 داد> 
�� > �	!�، �	 . �Eرت �/�اري  �s
	3u

���ي �H	س ������	���
� ��Iد در�Bا12 آ�د �	�� �� . "ز�	���	> �H
ا�� "ز�	���	> 


� ?��� �-�� و ار2	ل �H
 .��دد2�1) 

 #�	a �.-* i� رت�E �� 	-

�	> داري ��م ه	 در �G$� ه	ي ا�B %.Eد و ,�اردادن "

 .2	ل ا12 E٢:1 آ	ر "
-	 �� ��ت [�ا,+ 

 

 

  


